PHIẾU BÀI TẬP TOÁN 8B-SỐ 7
Bài 1: Giải các phương trình sau

a) 7 + 2x = 32 – 3x                   b) 3x +1 = 7x -11

c) 8x – 3 = 5x + 12                   d) 4(3x – 2 ) – 3( x – 4 ) = 7x + 10
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Bài 2: Giải các phương trình sau

a) (x – 7)(2x + 8) = 0 
b ) 3x. (x – 2) – 5x + 10 = 0



c) (x+2)(3-4x)+(x2+4x+4)=0

Bài 3: Giải các phương trình sau
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Bài 4: Một người đi xe máy từ A đến B với vận tốc trung bình 40 km/h. Lúc về người ấy đi với vận tốc  trung bình 30km/h, biết rằng thời gian cả đi lẫn về hết 3giờ 30 phút. Tính quãng đường AB. 
Bài 5: Một ôtô đi từ A đến B với vận tốc trung bình 50km/h. Lúc về, ôtô đi với vận tốc trung bình 60km/h, nên thời gian về ít hơn thời gian đi là 30 phút. Hỏi quãng đường AB dài bao nhiêu kilômét?

